

Бабин Владимир Петрович

Из книги «Книга памяти. Воины-интернационалисты Курганской области».

Составитель Г.П. Устюжанин

Научный и военный редактор генерал-майор В.В. Усманов



В семье Бабиных родились двойняшки. Одному дали имя Андрей, другому – Володя. Были они не разлей вода, как нитка с иголкой в жизни. Лицом схожи, а характером разные.

Мать Нина Петровна частенько говаривала: «Ну, Володенька, тебе бы красной девицей родиться. Добрый ты очень, сердечный, незащищенный весь. Вот у Андрея – характер другой, мужской».

После школы братья в СПТУ-2 поступили, а затем на заводе колесных тягачей имени Д. М. Карбышева работали вместе, в цехе №6. И в армию служить вместе отправились.

Назначение получили в школу армейских поваров. Андрей повиновался судьбе, а в Володе мужское чувство заговорило. «Пошлите в школу десантников!» - по начальству пошел, но своего добился. Значит, был в нем мужской характер!

Тут ненадолго разлучились братья, но на афганской земле снова встретились. Теперь уже Андрею пришлось на своей просьбе настаивать, по начальству ходить. И снова братья ходили в строю плечом к плечу, на боевые операции ходили вместе, письма домой писали на одном листке.

13 апреля 1984 года братья отметили свое двадцатилетие с товарищами по оружию. Добрые поздравления получили от родных, друзей и близких, от командиров. А через два дня их подразделение снова ушло по тревоге в рейд.

Володя с четырьмя товарищами шел в авангарде, обеспечивал разведанными подразделение. Разведгруппа неожиданно напоролась на засаду. Бой был коротким, но жестоким. Володя пал геройски в этой схватке с душманами.

Андрею суждено было сопровождать тело брата в родной Курган.

В память о воинах - интернационалистах на родном заводе установлена мемориальная доска. Здесь навечно высечено имя Володи Бабина – настоящего человека и отважного бойца.